Notice on the Procedure for Access to Insider Information Contained in the Issuer's Quarterly Report

1. General I	nformation	
1.1. Full corporate name of the issuer	Public Joint-Stock Company Federal	
	Hydrogeneration Company – RusHydro	
1.2. Short corporate name of the issuer	RusHydro	
1.3. Location of the issuer	Krasnoyarsk, Krasnoyarsk Krai	
1.4. Issuer's OGRN	1042401810494	
1.5. Issuer's INN	2460066195	
1.6. Issuer's unique code assigned by the registering	55038-E	
authority		
1.7. Web page used by the issuer to disclose	http://www.rushydro.ru, http://www.e-	
information	disclosure.ru/portal/company.aspx?id=8580	

2. Content of the Notice

- 2.1. Type of document disclosed by the issuer: *Quarterly Report*.
- 2.2. The reporting period for which the Quarterly Report disclosed by the issuer was compiled: *Q2 2018*.
- 2.3. Web page on which the text of the issuer's Quarterly Report is published: http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=8580
- 2.4. Date of publication of the text of the issuer's Quarterly Report on the web page: August 14, 2018.
- 2.5. A copy of the Quarterly Report is available upon request for an interested person for a fee not exceeding the cost of making a copy.

			3. Signature	
3.1. Mem	ber of the I	Board, First Deputy		
General Director, RusHydro			A. V. Kazachenkov	
,	is of Power o	f Attorney No. 7503 dated .	January 20,	
2017)				
			(signature)	
3.2. Date	14	August 2018	L.S.	